
                                                                                                                   ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                             рішенням IV сесії Хустської міської ради  

          VIII скликання від 22.12.2023 року №1714 
 

 

 

ПРОГРАМА 

облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо 

переміщених осіб у Хустській міській територіальній громаді на 2024 рік 

 

І. Загальна характеристика Програми 

 

Збройна агресія російської федерації проти України та тимчасова окупація 

частини її території призвела до руйнування значної кількості житла  громадян 

України та порушення інших фундаментальних прав людини, таких  як життя i 

здоров’я, честь i гідність, недоторканність i безпека, зокрема переміщення в 

Хустську територіальну громаду жителів з територій, де ведуться бойові дії.  

Саме тому нагальною проблемою є надання підтримки внутрішньо переміщеним 

особам (далі — BПO) у зв’язку з введенням воєнного стану, шляхом фінансування 

заходів Програми облаштування місць для тимчасового перебування внутрішньо 

переміщених осіб у Хустській міській територіальній громаді на 2024 рік (далі — 

Програма). 

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми. 
 

 

II. Мета Програми 
 

Метою Програми є здійснення комплексу заходів, спрямованих на 

створення належних умов для  ВПО у зв’язку із введенням воєнного стану. 
 
 

ІІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 
 

 

На цей час у закладах освіти, комунальних підприємствах тощо розміщені 

BПO. Необхідно облаштовувати місця розміщення громадян, які у зв’язку з 

бойовими діями залишили місце проживання/перебування (вимушеним 

переселенцям). 

З огляду на зазначене вище та зважаючи на невизначеність тривалості 

воєнного стану в Україні та можливого збільшення ВПО на території Хустської 

територіальної громади, розв’язати існуючі проблеми можливо шляхом розробки 

та реалізації Програми. 

 

IV. Шляхи виконання Програми 
 

Програма включає перелік завдань i заходів, фінансування яких дасть 

можливість створити належні умови перебування BПO у приміщеннях 

комунальної форми власності. 

Програма діє у 2024 році. 

         Завдання і заходи Програми наведені в додатку 3. 

 

 



 
 

V.  Завдання та очікуванірезультативні показникиПрограми 

 

Основним завданням Програми є вирішення проблеми забезпечення 

умовами для тимчасового проживання BПO та/або евакуйованих осіб у зв’язку із 

введенням воєнного стану. 

Ресурсне забезпечення Програми представлено в додатку 2. 
 

 

VI.Обсяги та джерела фінансування програми 
 

Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства України 

за рахунок коштів бюджету Хустської міської територіальної громади та інших 

джерел, не заборонених чинним законодавством. 

 

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Система організації та контроль за реалізацією Програми визначається згідно із 

чинним законодавством України. 

Контроль за використанням бюджетних коштів, передбачених для здійснення 

заходів, визначених Програмою, здійснюється в порядку, встановленому 

законодавством. 

 

Секретар ради                          Василь ГУБАЛЬ 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


